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11. Lectura y en su caso aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria de fecha 11 de 
enero del 2022; así como las Actas correspondientes a la quinta sesión 
extraordinaria celebrada el día 21 de enero y sexta sesión extraordinaria celebrada 
el día 25 de enero del 2022. 

l. Registro de asistencia y declaración de quórum legal. 

ORDEN DEL DIA 

Aunado a un cordial saludo, con fundamento en lo dispuesto por los artículos 11 O y 112 
del Código de Gobierno Municipal de Guadalajara, me permito convocarle de manera 
atenta a la Quinta Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia, Colegiada y Permanente de 
Hacienda Pública y Patrimonio Municipal que me honro en presidir; por lo cual, le solicito 
su amable presencia el día martes 15 de febrero del 2022, en punto de las 13:30 horas, 
en el Salón Ex regidoras, ubicado anexo a Cabildo; asimismo, conforme se establece en 
el ordenamiento invocado, se anexa la siguiente propuesta de: 

REGIDOR RAFAEL BARRIOS DÁVILA. 
REGIDOR JUAN FRANCISCO RAMIREZ SALCIDO. 
REGIDORA MARIANA FERNÁNDEZ RAMIREZ. 
REGIDOR ITZCÓATL TONATIUH BRAVO PADILLA. 
VOCALES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE HACIENDA PÚBLICA Y PATRIMONIO MUNICIPAL 
PRESENTES 

REGIDORA MARIANA FERNÁNDEZ RAMIREZ. 
REGIDORA KEHILA ABIGAIL KU ESCALANTE. 
REGIDOR LUIS CISNEROS QUIRARTE. 
REGIDOR JUAN FRANCISCO RAMIREZ SALCIDO. 
REGIDOR ITZCÓATL TONATIUH BRAVO PADILLA. 
PRESIDENTA Y VOCALES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE SEGURIDAD CIUDADANA Y PREVENCIÓN 
SOCIAL 
PRESENTES 

REGIDORA JEANETTE VELÁZQUEZ SEDANO. 
REGIDORA KARLA ANDREA LEONARDO TORRES. 
REGIDOR LUIS CISNEROS QUIRARTE. 
REGIDORA SOFIA BERENICE GARCIA MOSQUEDA. 
REGIDORA MARIANA FERNÁNDEZ RAMIREZ. 
PRESIDENTA Y VOCALES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE SALUD. DEPORTES Y ATENCIÓN A LA 
JUVENTUD. 
PRESENTES 
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c.c.p. Licenciado Eduardo Fabián Martlnez Lomell. Secretario General. Para su conocimiento y efectos. 
c.c.p. tic. Dagoberto Navarro Navarro. Tifülar Cle la Oñiaaa i'le Sala i'le Regíclores. 
c.c.p. Ar.chivo.-----------------.- 

ATENTAMENTE 
Guadalajara, Jalisco; 09 de febrero del 2022 

Sin otro particular por el momento, quedo a sus órdenes reiterándoles mi consideración y 
agradeciendo sus atenciones. 

V. Clausura de la Sesión. 

IV. Asuntos Varios. 

*Las actas y los dictámenes enlistados les serán enviados por correo 
electrónico. 

111. Análisis y discusión de los dictámenes que resuelven los siguientes turnos: 
• Turno 004/22. Oficio DGJM/DJCS/CV/041 /2022 que suscribe la Directora 

de lo Jurídico Consultivo, que remite proyecto de contrato de comodato de 
290 radios portátiles, por parte de C5 JALISCOS ESCUDO URBANO, a 
favor de este municipio. (Coadyuvante Comisión de Seguridad 
Ciudadana y Prevención Social). 

• Turno 006/22. Iniciativa del Presidente Municipal Jesús Pablo Lemus 
Navarro, para la celebración de un contrato de comodato con Servicio de 
Salud Jalisco, respecto del inmueble, ubicado en la calle Manuel M. Ponce 
y Gigantes, en la colonia San Andrés. (Coadyuvante Comisión de Salud, 
Deportes y Atención a la Juventud). 

• Turno 111 /21. Oficio DJM/DJCS/RAA/257 /2021 que suscribe el Director de 
lo Jurídico Consultivo, para la regularización de diversos inmuebles a favor 
del Servicio Postal Mexicano. 

• Turno 146/21. Oficio DJM/DJCS/CV/1114/2021 de la Dirección de lo 
Jurídico Consultivo, que solicita la modificación del decreto municipal D 
79/19/21. 

• Turno 001/22. Oficio DGJM/DJCS/CC/100/148/2021 de la Dirección de lo 
Jurídico Consultivo, que remite copia simple del expediente para la 
renovación del contrato de concesión con BANCO SANTANDER MÉXICO, 
SOCIEDAD ANÓNIMA, INSTITUCIÓN DE BANCA MÚLTIPLE, GRUPO 
FINANCIERO SANTANDER MÉXICO. 


